
        

                          

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ  
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 

Ταχ. Δ/νση:  Λ. Αμαλίας 12                                                    
                       Τ.Κ. 105 57  - Αθήνα 
Πληροφορίες: Σ. Σαμιώτη 

Τηλ.:              210 3736026                                                                       

FAX :              210 3229558 
Email:            koinovouleytikos@mintour.gr  
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 Α.Π.  : 439 

 Προς:   Βουλή των Ελλήνων   
  Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

              Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
             2. Υπουργείο Εσωτερικών - Γρ. Υπουργού 
             3. Υπουργείο Οικονομικών - Γρ. Υπουργού 
                                    
 

 
 
 
 
 
 

Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή».                                                                                                                                                          

Σχετ.:    Η με Α.Π. 523/14.10.2020 Ερώτηση.  

 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής  κ. Κυριάκος Βελόπουλος  και σε ό,τι εμπίπτει στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 

του Υπουργείου Τουρισμού, σας ενημερώνουμε ότι με την εθνική στρατηγική του 

Υπουργείου  για την τουριστική ανάπτυξη της χώρας δίνεται έμφαση στην ανάπτυξη των 

ειδικών και εναλλακτικών μορφών τουρισμού, μέσω των οποίων προσφέρονται στον 

ταξιδιώτη αυθεντικές, βιωματικές και ολοκληρωμένες ταξιδιωτικές εμπειρίες σε κάθε 

σημείο της χώρας. Ο σχεδιασμός και η πολιτική που ακολουθούνται έχουν ως στόχο την 

ανάδειξη της χώρας σε προορισμό ειδικού ενδιαφέροντος, καθ’ όλη τη διάρκεια του 

χρόνου, προβάλλοντας τις δυνατότητες που έχει ο επισκέπτης να απολαμβάνει μια ευρεία 

γκάμα ποιοτικών προϊόντων που καθιστούν την εμπειρία του μοναδική και που την 

διαφοροποιούν ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες του. 

Στο πλαίσιο αυτό, η αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου έχει προχωρήσει   σε  

σειρά δράσεων θεσμοθετικής  πρωτοβουλίας και διοικητικών διαδικασιών  για την 

ανάπτυξη του ιαματικού τουρισμού, μεταξύ των οποίων η διοικητική υποστήριξη της 

διαδικασίας αναγνώρισης φυσικών πόρων ως ιαματικών μέσω της αρμόδιας Επιτροπής 

Προστασίας Ιαματικών Φυσικών Πόρων.  

Εν προκειμένω, σας ενημερώνουμε ότι έως σήμερα δεν έχει υποβληθεί καμία 

αίτηση αναγνώρισης φυσικού πόρου ως ιαματικού για την υπό ερώτηση περιοχή. Επιπλέον, 
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σας ενημερώνουμε ότι βάσει του ν.4639/2019 (181 Α’), άρθ. 19 «Κατάργηση προθεσμίας 

υποβολής αιτήσεων για την αναγνώριση υφιστάμενων ιαματικών πόρων», οι αιτήσεις 

αναγνώρισης υποβάλλονται από όσους διοικούν ή διαχειρίζονται ή εκμεταλλεύονται 

ιαματικούς φυσικούς πόρους στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Τουρισμού με όλα τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά, προκειμένου να εκδοθεί η απόφαση του Υπουργού 

Τουρισμού.  
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